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Постановка проблеми. Завданням сучасної системи освіти є застосу-
вання  інноваційних технологій вдосконалення внутрішнього забезпечення 
якості освітньої діяльності спеціальності.   Підготовка майбутніх спеціаліс-
тів, в галузі енергомашинобудування на рівні міжнародних стандартів є од-
ним з найважливіших стратегічних завдань вищої освіти України. Сьогодні 
необхідні фахівці, які в повній мірі володіють різними сферами професійної 
діяльності, володіють знаннями у галузі, готові до зміни характеру і змісту 
власної професійної діяльності. Тому незаперечним є процес змін в підходах 

до організації освітнього процесу в умовах дистанційного навчання. Ефекти-
вним для модернізації освіти є впровадження у навчальний процес іннова-
ційних методів викладання, основою яких є інтерактивність та максимальна 
наближеність до реальної професійної діяльності майбутнього фахівця. 

Мета даної статті – розглянути можливості застосування інноваційних 
технологій у навчальному процесі при вивченні технічних наук, визначити 
вміння та навички, завдяки яким забезпечуємо якість освіти в умовах дистан-
ційного навчання.  

Виклад основного матеріалу. Важливою метою освіти є формування 
освітньої-інформаційного середовища з освітньої програми «Холодильні ма-
шини, установки і кондиціювання повітря»  на основі інтеграції інформацій-
них і комунікаційних технологій в освітньому процесі за рахунок удоскона-
лення традиційних змістовних рішень і використання інноваційних форм, ве-
бінарів та засобів і методів навчання. 

 Нові інноваційні  технології дозволяють підвищити змістовну ємність 
та ефективність навчальних занять зі здобувачів вищої освіти, але при цьому 
вони мають забезпечувати формування таких груп узагальнених інформацій-
них умінь, які б  дозволили б майбутньому фахівцю  досконало розбиратися в 
сучасних досягненнях, використовувати у процесі проведення практичних і 
лабораторних робіт програмні засоби (навчальні програми, комп'ютерні 
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практикуми); застосовувати обладнання лабораторії «Кондиціювання повіт-
ря» та «Холодильних установок» Одеської національної  академії харчових 
технологій, засоби наочності;,  застосовувати нові інформаційні технології в 
процесі контролю знань та організації навчального процесу; проводити нау-
ковий експеримент, уміти обробляти та аналізувати одержані результати з 
використанням нових.  

В дистанційному навчанні особлива увага приділяється зв’язку теоре-
тичних знань з практичними новітніми дослідженнями. Для досягнення цією 
мети до навчального процесу застосовуємо проведення вебінарів з спеціаліс-
тами галузі кондиціювання повітря та холодильних установок. Це вебінари з 
провідних фірм  «LIKOND», «АРБАТ +», «DAIKIN» «DANFOSS» та інші.    

 

 
 

Завдяки з співробітництвом з Громадською  Спілкою "Холодильна асо-
ціація України» кращі студенти долучаються до роботи он-лайн конференцій 
в каналах yutobe ICYТесh.  Результати цих конференцій ми обговорюємо на 
гуртках кафедри ХУіКП «Моделювання процесів та апаратів систем конди-
ціювання повітря» - науковий керівник доц., к.т.н. Жихарєва Н.В.  та «Дослі-
дження роботи торгівельного холодильного устаткування»  - науковий керів-
ник доц., к.т.н. Когут В.О.  

Особливо важлива при проявленні творчої особистості є  науково-

дослідницька робота. Для його реалізації застосовуються такі напрямки ро-
боти зі студентами, як пошуково-дослідницька, гурткова робота; науково-

практичні конференції. Пошуково-дослідницька робота  в гуртках є одним із 
важливих засобів підвищення якості підготовки спеціалістів, розширення за-
гального та професійного світогляду. Гурткова робота за напрямом кондиці-
ювання проводиться сумісно з  підприємствами та інші. 

Здобувачі вищої освіти необхідно ознайомити з різними типами занять 
із використанням інформаційних технологій: вивчення нового навчального 
матеріалу; вдосконалення знань.  

Найкращим варіантом застосування інформаційних технологій  є спі-
льне використання освітнього середовища – googl. Docs таблиць  для вирі-
шення  одного великого проектного завдання, де здобувачі: аспіранти, бака-
лаври та магістри,   безпосередньо взаємодіють один з одним  і тим самим 
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показана командна робота в вирішенні задач. Для спілкування працюють 
сторінки в соц. мережах «Наука і холод» в telergaramm . 

Для ефективного формування узагальнених умінь з кондиціювання по-
вітря та холодильних установок на практичних і лабораторних заняттях є  
проведення «Круглих столів» представників виробництва та здобувачів ви-
щої освіти аспірантів, бакалаврів та магістрів. 

Висновки. Таким чином, процес надання якісної освіти при дистанцій-
ному навчанні та вивчені технічних дисциплін з тісним контактом з вироб-
ництвом в процесі навчання готовить здобувачів    з  Енергетичного машино-
будування, за освітньою  програмою «Холодильні машини, установки і кон-
диціювання повітря» підготовленими до вирішення сучасних завдань. 

 Завдяки такому підходу та наскрізному навчанні   за спеціальністю 
«Енергетичне машинобудуванні»  підвищується кваліфікація здобувачів, ви-
кладачів  та підтримується зв'язок з підприємством. 
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На одному з останніх методичних семінарів ОНАХТ розглядалося пи-
тання створення електронних книг, їх структура та можливості різноманітних 
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